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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η  Cyta ανακοινώνει τα πιο κάτω τέλη ως η υποχρέωσή της με βάση το Άρθρο 69 του Νόμου 112 (Ι)/ 2004:

Cytamobile-Vodafone: Νέα μειωμένα τέλη Vodafone Passport
Η Cytamobile-Vodafone ανακοινώνει ότι από την 1η  Αυγούστου 2012, οι πελάτες προγραμμάτων Συμβολαίου pay monthly και Προπληρωμένης soeasy pay as you go που επισκέπτονται χώρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης Ζώνη 1(ΕΕ+), μπορούν να επωφεληθούν από τη νέα μειωμένη σταθερή χρέωση του Vodafone Passport για τις κλήσεις που διενεργούν και τις κλήσεις που δέχονται. 

Τα τέλη του Vodafone Passport είναι τα ακόλουθα:
· Εξερχόμενες κλήσεις: Σταθερό τέλος €0,60/κλήση και επιπλέον €0,25/λεπτό. Το τέλος ανά λεπτό παραμένει χωρίς αλλαγή. 

· Εισερχόμενες κλήσεις: Σταθερό τέλος €0,60/κλήση. Δεν εφαρμόζεται τέλος ανά λεπτό. 

· Πολιτική Δίκαιης Χρήσης (Fair Usage Policy): 20 λεπτά. Για όσες κλήσεις (εξερχόμενες και εισερχόμενες) ξεπερνούν τα 20 λεπτά σε διάρκεια, το σταθερό τέλος ανά κλήση των €0,60 θα εφαρμόζεται ξανά. 

	Χώρες που ισχύει το Vodafone Passport Ζώνη 1 (ΕΕ+)

	Αυστρία, Βέλγιο, Βουλγαρία, Γαλλία, Γερμανία, Γιβραλτάρ, Γουαδελούπη, Δανία, Ελλάδα, Εσθονία, Ηνωμένο Βασίλειο, Ιρλανδία, Ισλανδία, Ισπανία (συμπ. Κανάριοι Νήσοι), Ιταλία (συμπ. Βατικανό), Λετονία, Λιθουανία, Λιχτενστάιν, Λουξεμβούργο, Μάλτα, Μαρτινίκα, Μονακό, Νορβηγία, Ολλανδία, Ουγγαρία, Πολωνία, Πορτογαλία (συμπ. Αζόρες και Μαδέιρα), Ρουμανία, Σλοβακία, Σλοβενία, Σουηδία, Τσεχία, Φιλανδία


Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα της Cytamobile-Vodafone στη διεύθυνση www.cytamobile-vodafone.com ή να απευθύνονται στο Κέντρο Τηλεφωνικής Εξυπηρέτησης 132 της Cyta, καθώς και στα καταστήματα του Δικτύου Πωλήσεων Cytamobile-Vodafone (Cytashop, Telefone, Αηλιώτης, Sound Tech, Hadjimitsis).
CYTA είναι η εμπορική επωνυμία της Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου

